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Psykisk undervisningsmiljø – Mobning 
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2 Hvilket campus går du på? Abs. Pct. 
Midt (Vester Allé / Rådmands Boulevard) 899 69% 
Nord (Blommevej) 157 12% 
Syd (Minervavej) 242 19% 
Basis 1298  



Undervisningsmiljøvurdering 2021 

 

powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com 

| 5 | 

 

 
 
3 Hvilken uddannelse går du på (Campus Nord)? Abs. Pct. 
Automatik- og procesuddannelsen 0 0% 
Bygningsmaler 30 19% 
Data- og kommunikationsuddannelsen 12 8% 
Elektriker 4 3% 
Lager 25 16% 
Murer 0 0% 
Overfladebehandler 7 4% 
Smed 8 5% 
Tømrer 45 29% 
Vejgods 26 17% 
Basis 157  
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4 Hvilken uddannelse går du på? (Campus Syd) Abs. Pct. 
EUD10 94 39% 
Business GF1 35 14% 
Business GF2 34 14% 
EUX2 38 16% 
Industrioperatør 41 17% 
Basis 242  
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5  Hvilken uddannelse går du på? (Campus Midt) Abs. Pct. 
TEK (GF1) 1 0% 
BYG (GF1) 0 0% 
STIL (GF1) 0 0% 
MAD (GF1) 1 0% 
Ernæringsassistent 0 0% 
Gastronom 0 0% 
Tjener 0 0% 
Frisør 56 6% 
Fodterapeut 101 11% 
Retail & Management (Detailuddannelsen) 62 7% 
HHX Handelsgymnasiet 456 51% 
HTX Teknisk gymnasium 222 25% 
Basis 899  
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Svarfordeling - Fysisk undervisningsmiljø 

 

 

 
 
7 Jeg er tilfreds med borde og stole i klasselokalerne? Abs. Pct. 
1 - Helt uenig 48 4% 
2 43 3% 
3 83 6% 
4 89 7% 
5 174 13% 
6 113 9% 
7 237 18% 
8 252 19% 
9 95 7% 
10 - Helt enig 162 13% 
Basis 1296  
Gns. 6,5  
Std. afv. 2,4  
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8 Jeg er tilfreds med de arbejdsredskaber skolen stiller til 

rådighed? Abs. Pct. 

1 - Helt uenig 30 2% 
2 23 2% 
3 42 3% 
4 71 6% 
5 181 14% 
6 146 11% 
7 270 21% 
8 264 21% 
9 121 9% 
10 - Helt enig 139 11% 
Basis 1287  
Gns. 6,8  
Std. afv. 2,1  
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9 Jeg får sikkerhedsinstruktion, inden jeg første gang bruger 

værktøjer, maskiner og kemikalier?  Abs. Pct. 

1 - Helt uenig 7 1% 
2 4 1% 
3 14 2% 
4 18 3% 
5 35 6% 
6 28 5% 
7 40 7% 
8 78 14% 
9 85 15% 
10 - Helt enig 258 46% 
Basis 567  
Gns. 8,3  
Std. afv. 2,2  
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10 Jeg er tilfreds med de IT-forhold skolen stiller til 

rådighed (netværk, platforme, supportmuligheder med 

mere)? 
Abs. Pct. 

1 - Helt uenig 66 5% 
2 49 4% 
3 90 7% 
4 109 9% 
5 158 12% 
6 155 12% 
7 185 15% 
8 198 16% 
9 107 8% 
10 - Helt enig 156 12% 
Basis 1273  
Gns. 6,3  
Std. afv. 2,5  
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11 Jeg er tilfreds med temperaturen og luftkvaliteten i 

skolens lokaler? Abs. Pct. 

1 - Helt uenig 126 10% 
2 71 6% 
3 131 10% 
4 140 11% 
5 162 13% 
6 126 10% 
7 194 15% 
8 153 12% 
9 64 5% 
10 - Helt enig 100 8% 
Basis 1267  
Gns. 5,5  
Std. afv. 2,6  
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12 Jeg oplever, at der er passende ro i undervisningen? Abs. Pct. 
1 - Helt uenig 50 4% 
2 59 5% 
3 87 7% 
4 88 7% 
5 187 15% 
6 145 11% 
7 233 18% 
8 177 14% 
9 105 8% 
10 - Helt enig 137 11% 
Basis 1268  
Gns. 6,3  
Std. afv. 2,4  
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Svarfordeling - Psykisk undervisningsmiljø 

 

 

 

 
 
14 Jeg oplever, at der er et godt fællesskab på skolen? Abs. Pct. 
1 - Helt uenig 15 1% 
2 13 1% 
3 38 3% 
4 41 3% 
5 94 7% 
6 133 10% 
7 216 17% 
8 289 23% 
9 148 12% 
10 - Helt enig 280 22% 
Basis 1267  
Gns. 7,5  
Std. afv. 2,1  



Undervisningsmiljøvurdering 2021 

 

powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com 

| 15 | 

 

 
 
15 Jeg oplever, at der et klare og tydelige regler for opførsel 

og adfærd, omgangstone samt for fravær? Abs. Pct. 

1 - Helt uenig 19 2% 
2 24 2% 
3 34 3% 
4 60 5% 
5 103 8% 
6 113 9% 
7 229 18% 
8 283 22% 
9 145 11% 
10 - Helt enig 251 20% 
Basis 1261  
Gns. 7,4  
Std. afv. 2,2  
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16 Jeg oplever, at lærerne respekterer mig? Abs. Pct. 
1 - Helt uenig 21 2% 
2 14 1% 
3 27 2% 
4 53 4% 
5 93 7% 
6 95 8% 
7 210 17% 
8 228 18% 
9 212 17% 
10 - Helt enig 307 24% 
Basis 1260  
Gns. 7,7  
Std. afv. 2,1  
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17 Jeg oplever, at der er tilpas variation i undervisningen ? Abs. Pct. 
1 - Helt uenig 30 2% 
2 23 2% 
3 55 4% 
4 90 7% 
5 180 14% 
6 177 14% 
7 262 21% 
8 222 18% 
9 87 7% 
10 - Helt enig 126 10% 
Basis 1252  
Gns. 6,6  
Std. afv. 2,1  
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18 Jeg oplever, at mine undervisere er interesserede i min 

faglige og personlige udvikling? Abs. Pct. 

1 - Helt uenig 23 2% 
2 21 2% 
3 52 4% 
4 70 6% 
5 173 14% 
6 179 14% 
7 239 19% 
8 204 16% 
9 92 7% 
10 - Helt enig 196 16% 
Basis 1249  
Gns. 6,8  
Std. afv. 2,2  
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19 Jeg oplever, at jeg får god feedback på mine 

præstationer (på klassen, praktiske opgaver samt 

afleveringsopgaver)? 
Abs. Pct. 

1 - Helt uenig 30 2% 
2 33 3% 
3 54 4% 
4 91 7% 
5 152 12% 
6 174 14% 
7 257 21% 
8 237 19% 
9 94 8% 
10 - Helt enig 126 10% 
Basis 1248  
Gns. 6,6  
Std. afv. 2,2  
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20 Jeg oplever, at der er et godt sammenhold i min klasse? Abs. Pct. 
1 - Helt uenig 24 2% 
2 19 2% 
3 34 3% 
4 38 3% 
5 92 7% 
6 131 10% 
7 188 15% 
8 228 18% 
9 195 16% 
10 - Helt enig 299 24% 
Basis 1248  
Gns. 7,6  
Std. afv. 2,2  
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21 Jeg oplever, at stemningen i min klasse er præget af 

forståelse og respekt for hinanden? Abs. Pct. 

1 - Helt uenig 23 2% 
2 18 1% 
3 41 3% 
4 57 5% 
5 129 10% 
6 144 12% 
7 242 19% 
8 251 20% 
9 146 12% 
10 - Helt enig 196 16% 
Basis 1247  
Gns. 7,1  
Std. afv. 2,1  
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22 Når jeg ikke kan finde ud af en bestemt ting i skolen, tør 

jeg godt sige det i klassen? Abs. Pct. 

1 - Helt uenig 31 3% 
2 22 2% 
3 54 4% 
4 62 5% 
5 122 10% 
6 115 9% 
7 178 14% 
8 222 18% 
9 143 12% 
10 - Helt enig 290 23% 
Basis 1239  
Gns. 7,3  
Std. afv. 2,4  
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23 Igennem de seneste par måneder har jeg oplevet at blive 

kaldt grimme navne, gjort nar af eller blive drillet på en 

sårende måde? 
Abs. Pct. 

1 - Det sker stort set dagligt 37 3% 
2 - Det sker ofte 13 1% 
3 - Det sker af og til 49 4% 
4 - Det er sket nogle enkelte gange 104 8% 
5 - Kan huske en enkelt gang 179 14% 
6 - Det har jeg ikke oplevet 860 69% 
Basis 1242  
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24 Jeg føler, at jeg er blevet mobbet på skolen inden for de 

sidste par måneder?  

Ordet mobning kommer af det engelske ‘mob', som betyder 

pøbel eller gruppe, og frit oversat betyder mobning pøbel- 

eller gruppegerning. Det ligger altså i ordet, at der er tale 

om en gruppe, der terroriserer et enkeltindivid, men i dag 

dækker begrebet også over enkeltpersoner, der chikanerer 

andre. 

Abs. Pct. 

Ja 21 2% 
Delvist 71 6% 
Nej 1152 93% 
Basis 1244  
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25 Er mobbeproblemet blevet løst?   Abs. Pct. 
Ja  14 16% 
Delvist 52 58% 
Nej 24 27% 
Basis 90  

  

16% 58% 27%
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27 Har skolen en antimobbestrategi? Abs. Pct. 
Ja 147 12% 
Nej 107 9% 
Ved ikke 987 80% 
Basis 1241  
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Svarfordeling - Æstetisk undervisningsmiljø 

 

 

 
 
29 Jeg er tilfreds med skolens toiletter? Abs. Pct. 
1 - Helt uenig 73 6% 
2 44 4% 
3 81 7% 
4 105 8% 
5 135 11% 
6 139 11% 
7 201 16% 
8 194 16% 
9 93 8% 
10 - Helt enig 171 14% 
Basis 1236  
Gns. 6,3  
Std. afv. 2,6  
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30 Jeg er tilfreds med antallet af hyggekroge på skolen? Abs. Pct. 
1 - Helt uenig 108 9% 
2 85 7% 
3 99 8% 
4 120 10% 
5 188 15% 
6 139 11% 
7 148 12% 
8 149 12% 
9 54 4% 
10 - Helt enig 137 11% 
Basis 1227  
Gns. 5,6  
Std. afv. 2,7  
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31 Jeg synes, at skolens udsmykning er flot? Abs. Pct. 
1 - Helt uenig 65 5% 
2 47 4% 
3 84 7% 
4 133 11% 
5 234 19% 
6 152 12% 
7 174 14% 
8 147 12% 
9 63 5% 
10 - Helt enig 129 11% 
Basis 1228  
Gns. 5,9  
Std. afv. 2,4  

 


